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ROMÂNIA   

JUDEȚUL HARGHITA   

MUNICIPIUL ODORHEIU SECUIESC   

CONSILIUL LOCAL   

Nr. înreg. INT. 3202/2025  
 

   

PROCES-VERBAL 

 

Prezentul proces-verbal a fost întocmit cu ocazia ședinței extraordinare a 

consiliului local, desfășurată la data de 12 mai 2025, începând cu ora 8:00. Ședința a fost 

convocată de către primar, în conformitate cu prevederile legale, prin Dispoziția 

primarului nr. 568/2025. Ordinea de zi a ședinței a fost făcută public atât în limba 

română, cât și în limba maghiară. Ședința se desfășoară în limba maghiară, însă actele 

ședinței vor fi redactate în limba română. Ședința are loc în sala „Orbán Balázs” a 

primăriei, cu ajutorul programului informatic „Teams”. Desfășurarea ședinței este 

înregistrată video. 

 

La ședință participă 16 consilieri locali (absenți: Boros Viktória, Éltes Előd Etele, 

Györgydeák Laura). 

Mențiune: Bálint Attila, Kakassy Norbert, László Zsolt, Tubák Nimród și Tornai 

Szilárd sunt prezenți în sala „Orbán Balázs”. De asemenea, sunt prezenți: Dávid Endre – 

viceprimar, Venczel Attila – secretar general, Gergely Hajnal – șeful Serviciului Resurse 

Umane. Sarcinile de secretariat și redactarea procesului-verbal sunt îndeplinite de angajații 

Serviciului juridic, și Compartimentului administrație publică locală, respectiv: Szőcs Szilvia 

– consilier juridic, Molnár Matild – referent. 

Secretarul general, Venczel Attila, deschide ședința și salută persoanele prezente. 

Face apelul, nominalizând consilierii, și constată că din cei 19 consilieri în funcție sunt prezenți 

16 consilieri, fiind absenți Boros Viktória, Éltes Előd Etele și Györgydeák Laura. Ședința 

este statutară și se poate desfășura legal. Solicită consilierilor locali ca, având în vedere faptul 

că mandatul de președinte de ședință  de trei luni al domnului viceprimar Dávid Endre a 

expirat, să facă propuneri pentru persoana care va conduce ședința în calitate de președinte de 

ședință. 

Bálint Attila, liderul fracțiunii UDMR, îl propune pe domnul consilier Tubák Nimród. 

Secretarul general, Venczel Attila, întreabă dacă există și alte propuneri. 

Neavând alte propuneri, se trece la votarea primului proiect de hotărâre de pe ordinea de zi: 

1. Proiect de hotărâre nr. 40/633/S/07.05.2025 privind alegerea președintelui de 

ședință 

 Secretarul general supune la vot proiectul de hotărâre privind alegerea domnului 

consilier Tubák Nimród în funcția de președinte de ședință. Face apelul nominal al consilierilor. 

Consilierii votează cu 15 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și 1 abținere (Tubák 

Nimród), adoptând Hotărârea numărul 131/2025. 

Hotărârea face parte integrantă din prezentul proces-verbal. 
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Întrucât adoptarea ordinii de zi a fost omisă, secretarul general întreabă consilierii dacă 

sunt de acord cu adoptarea acesteia. Face apelul nominal al consilierilor. 

Consilierii votează cu 16 voturi „pentru”,  adoptă ordinea de zi a ședinței 

Secretarul general predă cuvântul președintelui de ședință. 

 

Tubák Nimród, președintele de ședință trece la următorul punct din ordinea de zi: 

2. Proiect de hotărâre nr. 40/630/S/07.05.2025 cu privire la modificarea Hotărârii 

Consiliului Local al Municipiului Odorheiu Secuiesc nr. 73/2025 privind aprobarea 

Regulamentului de organizare și desfășurare a evaluării finale a managementului Casei de 

Cultură Municipală din Municipiul Odorheiu Secuiesc și constituirea comisiilor de evaluare 

a managementului și a comisiilor de soluționare a contestațiilor 

Gergely Hajnal, șeful Serviciului resurse umane, prezintă proiectul de hotărâre. Se 

modifică Hotărârea nr. 73/2025, prin care consiliul a aprobat o comisie pentru evaluarea 

activității managerului Casei de Cultură pe o perioadă de patru ani. În acest caz, Bartalis 

Izabella a declarat că nu poate participa la activitatea de evaluare, astfel a fost formulată o nouă 

propunere. Conform propunerii inițiale au rămas Lőrincz József și Pál Boglárka, iar în locul 

Bartalis Izabella intră Kolcsár Béla, managerul Centrului Cultural Gheorgheni. 

Comisia de specialitate pentru activități social-culturale, familie, tineret, turism și culte 

a emis aviz favorabil asupra proiectului de hotărâre. 

Doamna consilier Simon Mária-Timea anunță că nu participă la luarea deciziei pe motiv 

de conflict de interese. 

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Secretarul general face 

apel nominal al consilierilor. 

Consilierii votează cu 15 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și 0 abținere, adoptând 

Hotărârea numărul 132/2025. Doamna Simon Mária-Timea nu participă la luarea deciziei. 

Hotărârea face parte integrantă din prezentul proces-verbal. 

Președintele de ședință întreabă dacă există observații sau intervenții. Nu au existat. 

Președintele de ședință mulțumește tuturor pentru participare și declară ședința 

închisă. 

 

Odorheiu Secuiesc, 12 mai 2025 

 

Președinte de ședință          Secretar general 

  TUBÁK Nimród                       VENCZEL Attila 

 

 

 

 

Redactat de, 

MOLNÁR Matild – referent 

Compartimentul administrație publică locală 


